

合肥通报四起违反中央八项规定精神问题 交通局总工受贿被“双开”



星报讯(星级记者 刘海泉) 近年来,合肥市各级纪检监察机关按照全面从严治党要求,严肃查处了一批履行职责不力的问题,较好地发挥了教育警示作用,有力促进了党员干部履职尽责。1月3日,合肥市通报了4起典型案例。

庐江县冶父山镇原镇长汪文胜违规接受管理服务对象等问题。2012年9月到2013年5月,汪文胜接受辖区内企业安排车辆接送女儿上学。2003年3月至2015年6月,汪文胜还存在其他严重违纪违法问题。2016年11月27日,市委研究决定,给予汪文胜开除党籍处分,并追缴其违纪所得;2016年12月2日,市政府常务会议研究决定,给予汪文胜开除公职处分;汪文胜涉嫌违法犯罪问题,移交司法机关依法处理。

合肥市交通运输局原总工程师周增华收受礼金和购物卡等问题。周增华在市公路局任职

期间,逢春节等节日,收受下属单位赠送现金、购物卡共计10.52万元;同时,周增华还存在其他严重违纪违法问题。2016年11月27日,市委研究决定,给予周增华开除党籍处分,并追缴其违纪所得;2016年12月2日,市政府常务会议研究决定,给予周增华开除公职处分;周增华涉嫌违法犯罪问题,司法机关已依法追究其刑事责任。

蜀山区井岗镇经济发展办公室主任方平提供超标准接待问题。2015年1月,井岗镇经济发展办公室在没有收到公务接待公函的情况下,超标准接待某投资公司有关工作人员,并在接待中存在违规提供香烟、陪同人数超过规定比例等问题。2016年6月13日,井岗镇纪委研究决定,给予方平党内警告处分,超标准接待费用予以追缴。

包河区常青街道竹西社区党委书记张杰违规批准报销国内旅游费用问题。2013年5月,竹西社区“两委”研究同意社区一般工作人员22人自费赴港澳旅游时,又违规同意报销部分自费港澳旅游费用32707元(现已责令退回)。时任竹西社区党总支书记兼居委会主任张杰对此负有领导责任。2016年5月20日,常青街道党工委研究决定,给予张杰党内警告处分。

家人旅游,行贿人“买单” 合肥市二院原副院长卢满朋因受贿获刑二年

星报讯(记者 马冰璐) 利用分管设备、耗材采购等职务上的便利,他大肆收受受贿,为多家医疗设备公司谋取利益,其中一行贿人除了向他送上贿赂款外,还通过安排其家人旅游的方式向其行贿。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,合肥市第二人民医院原副院长卢满朋因受贿罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑二年,并处罚金25万元。

卢满朋,男,44岁,据了解,其在担任合肥市第二人民医院副院长期间,利用分管设备、耗材采购等职务上的便利,为相关单位或人员谋取利益,非法收受他人财物,共计人民币35.3万元、购

物卡1.4万元、美元1.3万元。据了解,卢满朋共计受贿12起,其中大部分为收受医疗设备公司的贿赂,受贿地点多在办公室,受贿金额从数千元到数万元不等。其中,单笔受贿金额最高为6万元。

据了解,在众多行贿人中,有一位行贿人除了向卢满朋送上贿赂款外,还通过安排其家人旅游的方式向其行贿。其家人2014年暑假到台湾旅游,花费1.8万元。

2016年3月1日,纪检部门将卢满朋从其办公室带至办案点接受调查。案发后,其近亲属退缴赃款人民币40万元、美元1.3万元、购物卡1万元至纪检部门。

淮南市智慧医疗平台正式上线

星报讯(记者 吴传贤) 2016年12月29日下午,淮南市就智慧医疗(健康医疗大数据)平台上线,召开新闻发布会宣布正式启动,标示着淮南市医疗卫生事业和大数据产业的发展迈出了新的步伐,将有利于优化医疗资源配置,百姓看病难的问题亦将得到缓解。

淮南市智慧医疗PPP项目按照国家战略要求,结合淮南智慧城市建设和大数据发展需求,先行先试,在全国范围内率先以政府和社会资本合作PPP模式发展健康医疗大数据,目标是淮南市建设统一权威、互联互通的人口健康信息平台。在此基础上,将通过“互联网+健康医疗”,探索服务新模式、培育发展新业态,带动城市健康医疗大数据产业,推动中医药养生、健康养老、健康管理、健康咨询、健康文化、体育健身、健康医疗旅游、健康环境、健康饮食等产业发展。

淮南违法失信企业管理有据可依

星报讯(记者 吴传贤) 记者从2016年12月30日淮南市政府新闻办与工商部门联合召开的新闻发布会上获悉,淮南市为落实中央创新社会治理要求,加快推进社会信用体系建设,市政府制订发布了《淮南市严重违法失信企业名单管理和惩戒暂行办法》,自2017年1月1日起正式施行。

该《暂行办法》由淮南市工商局协调全市失信企业名单信息共享,被司法机关、行政机关、金融机构列入严重失信企业的法人及其经济组织,均应列入严重失信企业名单,由行政社会协同机构联合进行惩戒。该《暂行办法》将全面归集失信企业信息。由市场监管部门及时报送该类信息,有利于解决以往失信企业信息碎片化、分散化和区域化的问题。

仓库突发大火 十几家商户库存遭殃

星报讯(本报记者) 1月2日晚上6点45分左右,位于合肥高新区颍河路的合肥永发塑料有限公司突发大火。1月3日上午,当记者赶到现场时,大楼仍在冒着滚滚黑烟,味道刺鼻。

一栋6层大楼所有房间全被大火吞噬,浓烈的黑烟直冲天空。数10辆消防车停在大楼门前,消防队员还在加紧救火中。据了解,这栋大楼一层就有1200平方米,该大楼是一个仓库,租给了10多家商户,房间内堆积的基本上都是些废旧塑料、衣服、鞋子等易燃物。据对面一家单位的保安介绍,大火是在1月2日晚上6点多开始引燃,失火点在2楼的最东侧,楼里面好像都是鞋子和塑料制品。

现场一些目击者介绍,1月2日晚上,大火燃起时,不少租客到此,看到眼前情景,一位女子当场就大哭了起来。有位商户是做鞋生意的,最近刚进了一批货,仓库都堆得满满的,这一下全被烧光了,损失至少有百万。目击者说,还有不少商家也表示,他们的货物也都价值近百万元。

目前,消防部门还在进一步营救中。记者了解到,所幸火灾目前未造成人员伤亡。

科技创新成为安徽转型发展新引擎



星报讯(王领 记者 祝亮) 会跳舞的机器人、3D打印……1月3日下午,庐阳区2017年科普嘉年华活动在城隍庙南门广场举行。近年来在安徽,科技创新已经不是高高在上的代名词,早已走入寻常百姓家,成为安徽转型发展新引擎。

在全球智能可穿戴行业在整个2016年经历了剧烈的市场动荡情况下,华米科技,这家安徽本土公司当年销售逆势强劲增长,其智能可穿戴设备出货量超过1600万台,年销售额突破15亿元人民币。华米的成功,也引来了配套科技企业。就在2016年底,合肥华贝精密科技有限公司正式投产,这标志着合肥智能穿戴精密结构件将实现本土造,“合肥智造”实现新的突破。华贝落地

投产,填补了合肥市智能穿戴精密结构件领域的空白,为合肥进一步延展产业链夯实了基础。今后,这家企业除了给小米手环提供外壳、腕带等产品,还将在三防应用领域和安徽相关企业展开合作。

2016年,随着创新驱动发展战略的推进,我省创新型省份建设成果丰硕,合芜蚌国家自主创新示范区建设和系统推进全面改革创新试验相继起航,量子信息等前沿领域取得一批原创性成果,战略性新兴产业生机勃勃、高歌猛进,区域创新能力连续5年居全国第9位、中部第1位。

增品种、提品质、创品牌,是安徽加快实施中国制造2025安徽篇、打造制造业强省选准的突破口。最近两年,省里一方面大力推进智能制造、质量品牌建设等五大工程,培育壮大电子信息、智能装备、新能源汽车、节能环保、生物医药等12个高端制造业;另一方面,在全国率先推出了工业精品培育三年行动计划,着力打造稳增长和调结构转方式的新的增长点。2016年前三季度,全省认定省级新产品383项,实现经济效益135亿元;新增工业精品131项,同比增长30%。

向“天生玩咖”致敬,江淮推精品小型SUV瑞风S2mini

尽管年轻人的世界你可以不懂,但车市早晚都是“年轻人”,这点必须得懂。2016年12月29日,江淮乘用车再次向年轻人致敬,为90-95后的“天生玩咖”们量身打造了精品小型SUV瑞风S2mini,发布预售价格4.58万-5.68万元,将在1月18日江淮汽车网上商城正式上市。

瑞风S2mini秉承江淮小型SUV“冠军基因”打造,在智能、工艺等方面均达到同级领先水平,提速江淮品牌精品化战略发展。天生玩咖们需要的是触手可及,但又必须

具有高价值的产品,瑞风S2mini正是如此。它在具备独特的SUV造型,更合90后眼缘的基础上,瑞风S2mini提供丰富的科技智能配置,而且利用精致工艺进行打造。在5万元区间,瑞风S2mini就提供了科大讯飞智能语音系统、车机互联等越级的配置,真正为90后提供触手可及的高价值精品选择。

精品造车只为给玩乐一族带去更加超值体验,5万元区间体验一款“五脏俱全”的SUV,足以代表了江淮汽车为

90后群体带来的诚意。同时,为了满足年轻群体“爱宅爱淘爱上网”的喜好,江淮瑞风S2mini选择玩“网购”,消费者可以在江淮汽车的网上商城轻松下单,一款精智“大玩具”瞬间“包邮”到家,让“网购一族”拍手称快。

即日起至正式上市期间,在JACmall官方商城开展“百元预定、千元礼赠”活动;礼包含一箱油、一个原厂行车记录仪和一次保养。江淮汽车用足够的诚意将向90后抛出橄榄枝,收获年轻人对精品化江淮的好感。